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【会社概要】
■商号 株式会社マーケティング・コミュニケーションズ
■創業 1958年（日本マーケティング研究所グループ 略称ＪＭＲ）
■創立 1973年
■ホームページ 会社案内 https://www.mcto.co.jp/
■個人情報の取り扱いについて
株式会社マーケティング・コミュニケーションズは
プライバシーマークを取得しています。
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文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://www.mcto.co.jp/contact

父の日についてのアンケート2024２０２４年６月

公開調査

９０１人

6月16日は父親に感謝する日とされる、父の日です。

今回は父の日のプレゼント事情について贈った人ともらった人、両サイドから調査してみました。

１．父の日に何かしている人は約半数。何かしてもらった人は６割。

２．父の日にしたこと・してもらったことで多いものは、「プレゼント」。

３．父の日のプレゼントで多いものは「お酒」「お菓子・スイーツ類」「食品」。

＜調査項目＞
Q 今年の父の日に何かしましたか。
Q 父の日にはプレゼントを毎年していますか。
Q 父の日に何を贈りましたか。
Q 父の日に贈ったプレゼントはどこで買いましたか。
Q 父の日に贈ったプレゼントをネット・カタログ通販で購入した理由は何ですか。

Q 今年の父の日について、お子さまやご家族から何かして
もらいましたか。

Q 父の日に何をもらいましたか。
Q 今年の父の日について、エピソードや思い出があれば教えてください。

Q．今年の父の日に何かしましたか。 
   （父・義父がいる人 N=362）

Q．父の日に何を贈りましたか。
   （N=128)

Q．今年の父の日についてのエピソード

２０２４年６月１8日～７月１０日

息子からワイン、娘と私からおつ
まみのスナック菓子を、父の日の
プレゼントとしてもらい夫が嬉しそ
うにしていた。
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Q．今年の父の日に何をしました
（してもらいました）か。
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父・義父がいる人

(N=362)

子ども・孫がいる人

(N=110)

プレゼントをした/してもらった

会いに行った/来てくれた

食事をごちそうした/してもらった

テレビ電話をした

電話で話をした

メール・LINEをした

その他

何もしなかった・まだしていない
/特にない

お酒

お菓子・スイーツ類

食品（お菓子・スイーツ以外）

洋服（ジャケット・シャツなど）

肌着・パジャマ・寝間着

31.3

25.0

24.2
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食品（お菓子・スイーツ以外)

お酒

お菓子・スイーツ類

洋服（ジャケット・シャツなど）

服飾雑貨・アクセサリー
（鞄・財布・ネクタイ・ハンカチなど）
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Q．父の日に何をもらいましたか。
(N=110)

50代
女性

してもらった
59.1 

特になし
40.9 

今年は名前入りのエプロンが息
子から届きました。自分は父親と
してあまり良い父親では無かった
自覚が有るので、反省しきりです。

Q．今年の父の日に何かして
   もらいましたか。
   （子ども・孫がいる人N=110)

60代
男性

小さいときにあげたネクタイを
今も使ってくれている

40代
男性
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